



## **В городе Перми местные жители признаны виновными в незаконной игровой деятельности**



Собранные следственным отделом по Дзержинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора пятерым жителям города Перми. В зависимости от роли каждого двое мужчин и три женщины признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, организованной группой) и ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (проведение азартных игр, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Кроме того, один из них признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное хранение наркотических средств).

Следствием и судом установлено, что двое жителей города Перми, действуя в составе организованной группы, в целях извлечения прибыли вне игровой зоны организовали и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

проводили азартные игры с использованием игрового оборудования в нежилом помещении на территории Дзержинского района города Перми.

Посетителям предоставлялся доступ к азартным играм с использованием оборудования в арендуемом помещении. Для обеспечения круглосуточного функционирования незаконного игорного клуба были привлечены трое жительниц города Перми.

Организаторы азартных игр извлекали доход, проводили инкассацию денежных средств, решали кадровые, финансовые и организационные вопросы. Совокупный доход указанной преступной деятельности составил более 26 миллионов рублей.

В ходе обыска в квартире одного из организаторов следователями было обнаружено наркотическое средство. Кроме того, обыск был проведен в помещении игорного клуба, где было изъято оборудование и денежные средства.

Преступная деятельность была выявлена оперативными сотрудниками УФСБ России по Пермскому краю.

Приговором суда троим виновным женщинам назначено наказание в виде штрафов, одному из организаторов назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно со штрафом 300 тысяч рублей, другому в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима со штрафом 500 тысяч рублей.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

05 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1778848>